

**Corrigendum to ICC-02/04-01/15-385-Conf and –Red**

The following errors were corrected in the filing ICC-02/04-01/15-385 (confidential and redacted versions):

- 1) Paragraph 1 → “16,000” was changed to “20,000”.
- 2) Paragraph 9 → “1,393” was changed to “2,229”.
- 3) Paragraph 9 → “16,417” was changed to “20,686”.
- 4) Paragraph 11, line 3 → “what appears to be over 700” was removed and changed to “18”.
- 5) Paragraph 12, line 5 → “of” was removed.
- 6) Chart → The number “350” was replaced with “1186”. The number “4676” was replaced with “8945”. The number “1,393” was replaced with “2,229”. The number “16,417” was replaced with “20,686”.